



Petorici osumnjičenih produžen pritvor

Alen Čengić pokušao utjecati na sutkinju Vuletu

Osim Čengića, naredna tri mjeseca u pritvoru ostaju i Adnan Hadžibajrić, Mehmed Puškić, Jasmin Kulenović i Vahid Alić • Odrane tražile puštanje na slobodu

U Kantonalnom sudu u Sarajevu jučer je održana sjednica za razmatranje prijedloga o produženju pritvora Alenu Čengiću i ostalim uhapšenim u akcijama „Coral“ i „Tango“. Produženje pritvora za još tri mjeseca zatraženo je i za Adnana Hadžibajrića, Mehmeda Puškića, Jasmina Kulenovića i Vahida Alića. Osumnjičeni jučer nisu dozvolili fotografiranje u sudnici, a nakon sjednice Sudsko vijeće je prihvatilo prijedlog Tužilaštva o produženju pritvora, koji u ovom slučaju može trajati do 5. aprila.

Svjedoci i dokazi

Čengić kao prokurista firme „Holiday Resort“ i vlasnik restorana „Park prinčeva“, označen je kao organizator grupe koja je osumnjičena za niz krivičnih djela, počevši od organiziranog kriminala, porodne utaje, sprečavanje službene osobe u vršenju službene radnje, teške krađe, oštećenja tuđe stvari, preko ugrožavanja sigurnosti do organiziranja otpora.

Tužiteljica Jasmina Iftić

i tužilac Jasmin Džaferović jučer su na sjednici objasnili razloge zbog kojih smatraju da osumnjičeni trebaju ostati u pritvoru te hronologiju istrage. Naveli su da je saslušano više od 60 svjedoka, da su privremeno oduzeti određeni predmeti, da je prikupljena obimna materijalna dokumentacija te su se osvrnuli i na finansijska vještačenja. Tužilaštvo je kategorično tvrdilo da iz svih dokaza koji su do sada prikupljeni proizlazi da je ova grupa, s Čengićem na čelu, počinila krivična djela koja im se stavljaju na teret.

- Tokom pretresa pronađeni su i oduzeti veliki broj telefona i ostalih uređaja te fiskalna kasa iz „Holiday Resorta“ – pojasnila je Iftić.

Tužilaštvo se dotaknulo i umjetničkih slika koje su bile vlasništvo hotela. Prema njihovim navodima, osumnjičeni Kulenović je izrađivao replike ukradenih umjetnina da bi ih poslije vraćao u hotel na mjesto originalnih slika. Institutu u Velikoj Britaniji dostavljeno je 250 takvih slika da bi se utvrdilo jesu li falsifikati ili

originali, pojasnio je tužilac Džaferović.

Tužiocu su ustvrdili da bi osumnjičeni trebali ostati u pritvoru zbog opasnosti da bi mogli utjecati na svjedoke, ponoviti ili nastaviti s činjenjem krivičnih djela, te zbog vanrednih okolnosti zbog kojih bi njihovim puštanjem na slobodu došlo do uznemirenja javnosti. Naglasili su da bi Čengić pokušavao, putem svoje pozicije, novca i poznanstava u strukturama vlasti BiH, utjecati na određene osobe.

Ove su činjenice pokušali potkrijepiti navodeći Čengićev pokušaj utjecaja na sutkinju Općinskog suda u Sarajevu Aleksandru Vuletu, i to posredstvom advokata Sulejmana Kadića. Čengić je otkriven u presretnutim razgovorima.

Postojao dug

Advokat Nermin Vila, koji zajedno s advokaticom Senkom Nožicom zastupa Alenu Čengića i Mehmeda Puškića. Branioci su bili saglasni u tome da Tužilaštvo uporno pokušava prikazati da je Čengić uništio „Holiday Inn“. Odrana tvrdi da je „Holiday Inn“, prije nego

što će ga preuzeti Čengić, imao više od 100 miliona maraka duga.

Vila je naglasio da su svojevremeno date šifre mobitela i kompjutera pripadnicima SIPA-e da bi se ubrzala istraga. Za Puškića su naveli da je invalid i da ima zdravstvenih problema.

Jasmin Muratović, advokat Vahida Alića, kazao je da njegovog branjenika terete za tešku krađu mašine za guljenje krompira u vrijednosti od 200 KM. Naveo je da je njegov klijent ranije priznao da je mašinu odnio u kuhinju, čak ju je prethodno i napravio.

Na kraju se Sudu obratio i Vahid Alić kazavši da je otac dvoje djece, ratni vojni invalid, organizator otpora u RBiH, dobitnik priznanja „Zlatni štit“ te predsjednik „Zelenih beretki“. Tvrdio je da u „Holiday Innu“ radi duže od 30 godina te da je od konobara unaprijeđen do šefa osiguranja, i to sedam godina prije Alena Čengića. Naglasio je da od Čengića nije dobivao nikakva naređenja niti je radio na štetu „Holidaya“.

Dž. BULBUL

Page: 18

Reach: 50000

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 537 cm2

2 / 2



Sudsko vijeće, advokati i tužioc i na jučerašnjoj sjednici



Detalj s privođenja Alena Cengića

Privatna kolekcija

Omar Mehmedbašić, advokat Jasmina Kulenovića, rekao je da ne zna tačno objasniti zašto se njegov klijent uopće našao u ovom predmetu. Tvrdio je da se Kulenović bavi slikarstvom, da su sporne slike privatne te da nikada nije bio u sukobu sa zakonom. Predložio je da bude pušten na slobodu.

- Moj branjenik se spo-

minje samo u tri rečenice u prijedlogu od 75 stranica. Stavlja mu se na teret krađa. U izjavama svjedoka nigdje se ne spominje da je iznio slike. U stanu njegovih roditelja je zapečaćena soba s njegovim privatnim slikama i uopće nije navedeno kako on može utjecati na vještačenje slika u Engleskoj - rekao je Mehmedbašić.